



Житель города Ростова-на-Дону осужден за применение насилия к сотруднику полиции



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года фигурант дела, будучи в состоянии алкогольного опьянения, проигнорировал законные требования сотрудника полиции прекратить нарушать общественный порядок, после чего нанес полицейскому удар канцелярским ножом в туловище, попав в бронежилет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

После совершенного преступления злоумышленник скрылся и был объявлен в розыск. В марте 2023 года он был задержан на территории Краснодарского края и заключен под стражу.

Установлено, что ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1853666>